



全国首家孤独症儿童公益班在郑开班

贫困“小雨人”可免费进行康复训练

所需费用通过金水区红十字会“爱星助学公益基金”募集

郑州首开全国孤独症儿童免费公益班、爱心企业义卖1万块牛肉募集资金用于孤独症儿童康复……昨天是全国第25个助残日,今年的主题是“关爱孤独症儿童,走向美好未来”。

“阿……姨……好,叔……叔……好……”在郑州全国首开的孤独症儿童公益班开班仪式上,看着身边不断来往的人,来自广东的8岁半小雨人鸣鸣(化名)蹦跳着不停地喊着。而一旁含泪笑着的姥姥说:“孩子在郑州康复的这一年的时间,不仅会叫姥姥、爸妈,还学会了刷牙、吃饭等。”郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣



关爱孤独症儿童,贫困家庭有了“免费班”

5月16日上午,在“爱的奉献”歌声中,200多名孤独症儿童和家长及社会爱心人士见证了全额学费减免模式的公益班“金彩虹班”在郑州市康达能力训练中心成立。

“你看我的孩子够条件吗?孩子父亲去世多年,我打零工,领有低保金。”现场36岁的孤独症孩子妈

妈吴女士拿出低保证和孩子的残疾证,找到“金彩虹班”负责人闫晓。得到闫晓的肯定答复后,吴女士说,这么多年来,她的低保证和孩子的残疾证都没离手,打工时也不一刻不离身,“总盼着有学校能接纳我们这些贫困家庭的孩子,能给予我的孩子一个美好的明天。”

孤独症孩子最需要的是理解与关爱

“一个孤独症,三代人的痛,而要是一个贫困家庭有个这样的孤独症患者,那么这个家庭的困境可想而知。”闫晓说,这个由社会公益基金募资的“金彩虹班”就是为了给贫困孤独症儿童提供治疗康复的机会,为更多孤独症患儿家庭带来信心和勇气。

“帮助这些儿童其实很简单,一个微笑、一句问候、一个棒棒糖……我们就能走进他们的

内心,给他们带去快乐。”此次为“金彩虹班”捐赠电子琴等财物的爱心企业家秦源长说,这些孤独症儿童之所以孤独,不愿与外界沟通,说到底是因为他们最需要理解与关爱。

昨日,来自焦作的一家爱心企业在国基路普罗旺世小区义卖1万块牛肉,所卖的钱也全部用于这些孤独症儿童的康复学习。

康复课程所需费用由“爱星助学公益基金”募集

据介绍,“金彩虹班”由郑州市金水区孤独症康复协会与河南志愿者义工协会联合在郑州康达能力训练中心设立,每班共收12人,3个月为一个课程周期,开设孤独症儿童康复专业课程,所需费用通过金水区红十字会设立的“爱星助学公益基金”在社会募集。

受资助家庭持有低保证、孩子本人有残疾证或家人有残疾证即可报名参加。如果孩子父母一方患大病或丧失劳动能力、父母离异由一方抚养孩子且无经济收入来源及其他原因造成家庭特别贫困,经当地民政部门认可,并出具困难证明的也可申请。

全国助残日,残疾人喜获“上岗证”

3名残疾人创业开设公司,现场签约6名重度残疾人员工……昨日是全国第25个助残日,我市残疾人朋友们也用自己的方式度过了这一天。

年逾50岁的残疾人魏定记家住郑东新区,昨日,他高兴地戴上了车间管理人员的“上岗证”。“我已经找了好几年工作了,因为我左手、眼睛都有残疾,动手能力不行,很多单位都不要我,今天终于找到工作了,

太高兴了,今后一定会好好干。”

包括魏定记在内,当天共有6名重度残疾人成功签约,和他们签约的,是位于白沙路一家刚刚挂牌成立的环保科技公司。“我也是一名残疾人,帮助残疾人回报社会是我义不容辞的责任。二期车间建成后,我还能够再提供23个残疾人就业岗位。”该公司法人代表、总经理张来忠充满信心地说。

郑州晚报记者 裴蕾

残疾人服务热线12385正式开通

昨日是全国第25个助残日,市残联、中国联通郑州公司、市长电话受理中心联合举行了郑州市残疾人服务热线12385开通仪式,郑州市成为全国9个先行开通服务热线试点省市之一。

中国残联3月份决定将北京、上海、重庆、黑龙江、福建、四川、郑州、广州、兰州作为全国9个先行试点省市,与中国残联残疾人服务热线12385同步开通。

12385是全国残联系统统一的社会公益性服务电话,主要功能包括政策咨询、投诉请求、意见建议、生活帮扶等5大类,业务领域覆盖残疾人权益保障、信访投诉、组织建设、康复、教育、就业扶贫、社会保障、宣传文化体育等37小类。服务方式包含电话咨询、自动留言、短消息、传真、电子邮件等全方位、多层次的服务品牌。热线工作制度包括接

听、记录、交办、转办、落实等环节。热线将实行全天候服务。

“12385服务热线的开通,将为我们市广大残疾人的咨询、服务提供新的途径和方式,进一步拓展了残疾人合理诉求的表达渠道。”市残联理事长杨惠春介绍说,市政府决定将12385残疾人服务热线并入到郑州市12345市长热线服务电话系统统一运行。残疾人朋友拨打12385热线号码后,电话将自动接入12345系统,再转入残疾人服务热线专席,由市长热线话务员接听、受理。对残疾人通过12385热线提出的事项,热线话务员能从数据库中调出数据的将即时予以回复,不能即时回复的,则转由市残联或有关职能部门负责回复。

郑州晚报记者 裴蕾

“一碗面”公益餐厅启动“百元计划” 40份米面油发给残疾困难家庭



5月17日是我国第25个“助残日”。5月16日上午11点,在伏牛路与陇海路交叉口附近的“一碗面”公益餐厅门前,在《爱的奉献》的歌曲声中,豫残联发起的“百元计划”爱心捐助活动再度启动。

豫残联负责人袁海军介绍,去年“助残日”他们发起“百元计划”公益活动,每个月用爱心企业和爱心人士捐赠的钱款购买每份价值百元的米面油,已经帮助了郑州市区600多个残疾贫困家庭。“袁老师身残志坚,一心为残疾人献爱心、解难题,我们深受感动,所以这次拍卖自己艺术人像作品,所得善款用来帮助残疾人家庭。”爱心物资的主要捐献者、从事艺术摄影的贾光辉说。

上午,40个贫困家庭有序地从志愿者手中领取了爱心物资。中午,“一碗面”公益餐厅还为十几个家庭提供了免费手擀面。

袁海军说,自己的“一碗面”公益餐厅开业以来,承蒙社会关爱,同时信守承诺,4月份就送出15000多份手擀面,前来做公益的人也越来越多。“吃饭就是做公益”,希望大家多来就餐,他将拿出更多资金做公益,让更多残疾人受惠。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图

长寿硒免费发放

长寿硒免费发放紧急通知:为响应“全民补硒工程”的号召,更好地应对激烈的市场竞争,赢得良好的口碑宣传,经相关部门批准,本厂决定向全国缺硒地区居民免费发放一批优质的补硒产品。

为了让实惠确实落实到老百姓头上,对申领者有以下要求:1. 调理人群:限领一年量(全国统一零售价2860元);2. 慢性病人群及夫妻同调者限领两套;3. 每个地区仅限100名;4. 税费及物流费(一年量572元)须自行承担!

神奇的“长寿元素”——硒

“长寿硒”可以说是地球上最神奇的生命营养元素,与人体胰岛素、性腺、胃液、胆汁等17种生命激素分泌息息相关。被世界公认为生命的守护神。

北大生命科学院在广西巴马、江苏如皋、新疆和田等长寿乡等地调研时,发现当地都是长寿硒土壤,当地寿星们血液、骨髓、头发中的长寿硒含量是普通人的30倍。

惊喜之余,北大科学家用提取的长寿硒,进行了长达10年临床试验。结果证实,长寿硒对修复脏器损伤、抗击衰老作用确切、显著,能强效祛除高血压、糖尿病、动脉硬化、脑中风、冠心病、胃肠病、肿瘤、肾虚前列腺、失眠、皮肤病、眼病、更年期综合征等80多种慢性疾病。

长寿硒 吃和不吃绝对不一样

凡是服用长寿硒超过半年的人都知道:吃长寿硒前后完全不一样,谢顶的长出了密密麻麻一层黑头发,不孕的怀上了,远离高血压,没有心梗的风险……吃长寿硒,不比今天,不比明天,就比以后,吃长寿硒的朋友永远不会因疾病而苦恼。无论多少岁,想去哪随时迈得动腿,想吃啥都嚼得动。

国食健字 G201100664 忠告:本品不能代替药品

申领热线 4008-399-556